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Θέμα:  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  ταξιδιωτικών  γραφείων  για  πραγματοποίηση

3ήμερης   εκπαιδευτικής σχολικής εκδρομής στη  Θεσσαλονίκη   μαθητών/μαθητριών Β΄ και Α΄

τάξης  στο  πλαίσιο  των  προγραμμάτων  σχολικών  δραστηριοτήτων   του  1ου  Γενικού  Λυκείου

Λιβαδειάς.

Παρακαλούμε  όσα  ταξιδιωτικά  γραφεία  επιθυμούν  να  εκδηλώσουν  ενδιαφέρον  και  να
υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά  με την εκδρομή  του Σχολείου μας.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και  Υπεύθυνη
Δήλωση ότι  διαθέτει,  βεβαίωση  συνδρομής  των  νόμιμων  προϋποθέσεων  για  τη  λειτουργία
τουριστικού γραφείου,  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ (ειδικό σήμα & άδεια λειτουργίας). 

Η  προσφορά  πρέπει  να  συνοδεύεται  από  έγγραφη  βεβαίωση  από  το  ξενοδοχείο  στο
όνομα του σχολείου για τη διαθεσιμότητα δωματίων.

Η  εκδρομή  θα  πραγματοποιηθεί  εφόσον  δηλώσει  συμμετοχή  τουλάχιστον  το  70%  των
φοιτούντων μαθητών αφού γίνει γνωστό το αντίτιμο από το τουριστικό γραφείο που θα καταθέσει
την πλέον συμφέρουσα  προσφορά.

Οι οικονομικές  προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε  κλειστό φάκελο στο γραφείο του
Διευθυντή του 1  ου   Γενικού Λυκείου Λιβαδειάς   (Ταχ. Δ/νση : Τέρμα ΄Ερκυνας Λιβαδειά Βοιωτίας ΤΚ
32131) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως.  Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές μέσω ηλεκτρονικής
διεύθυνσης. 

3 ή μ ε ρ η (2 διανυκτερεύσεις)

1 ΣΧΟΛΕΙΟ 1ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

2 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  -  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: α) Πέμπτη 27/03 /2025 ή 
β) Πέμπτη 13/03/2025 ή γ) Πέμπτη 
6/03/2025 ή δ) οποιαδήποτε 
ημερομηνία  από 27/02/2025 έως 
22/03/2025 κατά σειρά 
προτεραιότητας.

 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ :α) Σάββατο 29/03/2025  ή 
β) Σάββατο 15/03/2025, ή γ) Σάββατο 
8/03/2025 ή δ)  οποιαδήποτε 
ημερομηνία  από 27/02/2025 έως 
22/03/2025 κατά σειρά 
προτεραιότητας.

3 ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
(μαθητές / καθηγητές)

100 μαθητές/μαθήτριες και 5 
εκπαιδευτικοί
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4 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- 2 Τουριστικά λεωφορεία  (πούλμαν) 
σύγχρονων προδιαγραφών 55 θέσεων 
το καθένα, που να πληρούν τις 
προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης 
των μαθητών (βάσει της κείμενης 
σχετικής νομοθεσίας), κλιματιζόμενα με 
έμπειρους  οδηγούς .

5 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (μονόκλινα/δίκλινα/τρίκλινα-
πρωινό ή ημιδιατροφή)

Διαμονή: Δύο  (2) διανυκτερεύσεις σε 
ξενοδοχείο  από 4 αστέρων και άνω  σε 
κεντρικό ξενοδοχείο  της  Θεσσαλονίκης,
σε τρίκλινα δωμάτια κατά βάση και 
τετράκλινα για τους μαθητές και 
μονόκλινα για τους/τις συνοδούς 
εκπαιδευτικούς. Όλα τα δωμάτια πρέπει
να είναι ποιοτικώς τα ίδια και να 
προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες  με 
κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα. Όλα 
τα δωμάτια να είναι συγκεντρωμένα 
στο ίδιο κτήριο και στην ίδια πτέρυγα. 
Το ξενοδοχείο να διαθέτει κεντρική 
θέρμανση .  Να αναφερθεί το όνομα του
ξενοδοχείου και να επισυναφθεί 
φωτογραφικό και άλλο πληροφοριακό 
υλικό.
- Διατροφή: δύο (2) πρωινά και δύο (2) 
δείπνα όλα εντός του ξενοδοχείου σε 
πλούσιο και απεριόριστο μπουφέ.

6 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (παρακολούθηση εκδηλώσεων,
επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)

-ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΞΕΝΑΓΟΙ   Περιήγησης στην 
πόλη με τα λεωφορεία και επίσκεψη σε 
Λευκό Πύργο και Άγιο Δημήτριο.
-Όλες οι επισκέψεις και μετακινήσεις να
γίνουν με τα ίδια τουριστικά λεωφορεία
καθ΄  όλη  τη  διάρκεια  της  εκδρομής  &
στους χώρους των ξεναγήσεων και των
εκδηλώσεων  με  εξασφάλιση
κρατήσεων.
 -Διαθέσιμες υπηρεσίες σε 24ωρη βάση.
–Επιστροφή  των  χρημάτων  σε
μαθητή/τρια  που  για  αποδεδειγμένους
λόγους  ανωτέρας  βίας  ή  αιφνίδιας
ασθένειας  ματαιωθεί  η  συμμετοχή
του/της.
--Στην  προσφορά  ΔΕΝ θα
περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής και
και  ΔΕΝ θα  περιλαμβάνονται  δωρεάν
συμμετοχές μαθητών/μαθητριών παρά
μόνο τρία δωρεάν εισιτήρια για τρία εκ
των  έξι  αδελφιών  που  συμμετέχουν
στην εκδρομή.

7 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ 
(μόνο εάν πρόκειται για πολυήμερη εκδρομή)

ΝΑΙ
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8 ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η΄ 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ  με επέκταση καλύψεων COVID – 19   
ειδικά διαμορφωμένο.  (διαχείριση θετικών 
κρουσμάτων 48 ώρες πριν την αναχώριση και 
διαχείριση θετικών κρουσμάτων κατά τη διάρκεια της 
εκδρομής)

ΝΑΙ

9 ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
(συμπερ. ΦΠΑ)

ΝΑΙ

10 ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (συμπερ. ΦΠΑ) ΝΑΙ

11 ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΤΡΙΤΗ 11/02/ 2025 & ΩΡΑ 13:00

12 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΗ 11/02/ 2025 & ΩΡΑ 13:15

Επιπλέον   επισημαίνονται τα εξής:   
Με κάθε προσφορά πρέπει να κατατίθενται απαραίτητα  από το ταξιδιωτικό γραφείο:  
α) βεβαίωση για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών
β) υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν συμφωνίας, της προβλεπόμενης
ημερομηνίας  πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής όλων των χρημάτων στην περίπτωση 
μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, εκλογές , πανδημία  
κλπ.) ή μη έγκρισης της εκδρομής . 

 Όλες οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου, όπως 
προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί για τη διοργάνωση της
εκδρομής θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά  αμέσως μετά τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού.  Υποβολή 
ένστασης, από τους έχοντες έννομο συμφέρον, μπορεί να γίνει εντός τριών (3) ημερών από τη ανάρτηση
του πρακτικού επιλογής στην ιστοσελίδα του Σχολείου

 Τρόπος πληρωμής  : Την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης (ιδιωτικό συμφωνητικό) θα καταβληθεί 
ως προκαταβολή το 25% του συνολικού ποσού, το υπόλοιπο ποσό έως το 75% του συνολικού πόσου θα 
καταβληθεί πριν την αναχώρηση. Η τελευταία δόση του υπόλοιπου πόσου  25%  θα καταβληθεί αμέσως
μετά την επιστροφή και σε συνάρτηση με την καλή εκτέλεση της εκδρομής, ως ποινική ρήτρα.

Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου της οικονομικής προσφοράς
αποτελεί επαρκή λόγο απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου.

H επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων 
παροχών, την προσφορά δωρεάν συμμετοχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο 
που μειοδοτεί.

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.

Ο Δ/ντής   του 1ου ΓΕΛ Λιβαδειάς

                                                                                                                    Χρήστος Κυρ. Δαμιανίδης
                                                                                                                                                          M.Sc. Φυσικής Αγωγής
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Πρόγραμμα 3ήμερης  Εκπαιδευτικής σχολικής  εκδρομής στη Θεσσαλονίκη. 

 

 

1η ημέρα: Πέμπτη, 27-03-2025 
06:30 :  Συγκέντρωση, έλεγχος λεωφορείων. 

07:00 :  Αναχώρηση από Λιβαδειά. 

11:00 :  Ενδιάμεσες στάσεις σε Λαμία, Λάρισα. 

13:30 :  Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και γεύμα. 

16.00:              Περιήγηση στην πόλη με τα λεωφορεία και επίσκεψη σε Λευκό Πύργο και Άγιο 

Δημήτριο 

17.30 :  Αναχώρηση για το ξενοδοχείο. 

18.00 :  Άφιξη στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση και δείπνο. 

21:00 :  Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης. 

23:00  : Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα : Παρασκευή, 28-03-2025 
08:00 :           Πρωινό. 

09:00 :  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο όλων των μαθητών/τριων. 

10.30 :  Το φωτογραφικό εργαστήρι θα επισκεφτεί το MOMus-Μουσείο Φωτογραφίας. 

10.30:            Η περιβαλλοντική ομάδα θα επισκεφτεί ……………………………….. 

10:30:   Το Πρόγραμμα Λογοτεχνίας θα επισκεφτεί……………………………... 

11.30 :   Το φωτογραφικό εργαστήρι θα επισκεφτεί το MOMus-Πειραματικό Κέντρο 

Τεχνών. 

14:30 :  Γεύμα για όλους τους μαθητές και μαθήτριες. 

16:30 :            Επίσκεψη όλων των μαθητών/τριων στα Κάστρα, Άνω Πόλη με τα λεωφορεία. 

18:00 :  Αναχώρηση όλων των μαθητών/τριων με προορισμό το ξενοδοχείο. 

19:30 :  Δείπνο στο ξενοδοχείο. 

20:30 :  Νυχτερινή βόλτα στην παραλία της Θεσσαλονίκης, Λαδάδικα. 

10:00 :   Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

. 

 

3η ημέρα: Σάββατο, 29-03-2025 
08:30 : Πρωινό. 

09:30 :  Συγκέντρωση των μαθητών/τριων. 

10: 00 :  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. 

12.00 :           ενδιάμεση στάση 

13:00 :  Γεύμα στα Τρίκαλα.  

16:30 :  Αναχώρηση  με ενδιάμεσες στάσεις για Λιβαδειά. 

20:30 :  Άφιξη στη Λιβαδειά. 
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